Ili1aH-KOHCIIEKT YpOKa B S Kjacce 10 MaTeMaTHKe 110 TeMe:
«CJ102xeHHe U BBIYMTAHUE JeCATUYHBIX APoleiD»
yuumens-npakmuxanma MAOY F'umnazusa Ne4 2. Capamosa
Lllaxeopocmosoti /lapvu Anexcanopognul
Tun ypoka: ypok 3akperjieHus: U3y4YeHHOr0 MaTepHala.
Leanb: 3akpenuTh HaBBIKU CIIOKEHUS M BBIYUTAHUS JECATUUHBIX APOOECH.
3agaun:

OOpa3oBaTeIbHEIE:

— COBCPHICHCTBOBATDL Y YUAIIUXCA HABBIKH YCTHOI'O CUCTA, MATCMATHYCCKYIO PCUb,

— 3aKPCIIUTDh Y YUAIUXCA YMCHUA N HABBIKW CJIOXKCHHA U BBIYUTAHUA OCCATHUYHBIX

TpoOeii.

Pas3BuBaroue:

- pa3BHUBaTh Yy Y4alluxcs yMEHUE CPaBHMBaTh, 0000IIaTh U JIOTUYECKU M3J1ararb

CBOM MBICJIA IIPH PCIICHUH 3aaa4;
—Pa3BUBAThH y yUalllnXCsd BHUMAaHHUC, YCUIYHNBOCTD.

BocnurarenpHBIE:

- BOCHUTBIBATh y YYAIIUXCS CAMOCTOSITEIBHOCTD, AaKKYPATHOCTb.
MeTtoabl: 00BICHUTENHEHO-WILTIOCTPATUBHBIHN, PETIPOTYKTUBHBIN.

OO6opynoBaHMe: KOMMBIOTEpP, MYJbTUMEIUWHAS JIOCKA, MPOEKTOp, YUYCOHWK,

npeseHTaius Power Point «CiokeHue 1 BEIYMTaHUE JECATHIHBIX APOOCi».

MeTtoanueckue 0COOEHHOCTH: : YPOK pa3paboTaH 1o yueOHuKy: Mamemamuxa : 5

Kiacc ! y4eOHuK O yuawuxcsa oodweodbpazoeamenvHuvlx opeanuzayuii / A. I
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Ul
Xoa ypoka
I. Opranu3annonnbiii MOMeHT (1 MuHyTA).
1. Co6cTBeHHO ypok (36 MUHYT).
1. AkTyanu3anus 3HaHUH — (POHTAJILHBIN OoNpPoc + yCTHBIH cueT (6 MUHYT).

— Pebsra, ceronns Ha ypoke HaMm ¢ BaMu OyJIeT IOMOTaTh 3HAMEHUTHIN MTEPCOHAK.
JlaBaiiTe y3HaeM MMs HAILLEro riaBHOro repos. YToObl ¢ HUM MMO3HAKOMUTHCS HaM
HEO0OXOJAMMO PELIUTh NMPUMEPHl U COOTHECTU MOJYYUBIIHUECS OTBETHI C OYKBaMHU.

JlaBaliTe cnenaeM 3TO yCTHO.

Yuumenv no uenouke cnpauiusaent Y4€HUKos. Yltau;uec;z omeeuarom no

oqepedu, ocmaibHble cledsam 3a npasuibHoOCnibo omeemda.

CoJiepykaHue ciaiia:

2+0,2 7,3 i
6,75-3 5,587 E
3,1+ 2,487 2,2 A
7,8—-0,5 3,75 J
14,7-1.3 13,4 A

— U kax e 30ByT Haiero reposi? / Anemia.
— Wtak, mnomorath HaM ¢ BaMH cerofHs OyJeT cka3ouHbIi repoit Anema. (Ha cnaiine
BbICBEUMBaeTCd 00pa3 TJaBHOTO Tepos). Ho mpexae, yeM Mbl MPUCTYIUM K

3aJjaHUsAM, JaBaiTe HAIIOMHUM AJelie:
— Y10 Takoe IeCIATUYHBIE T1POOU?
— Kak cpaBHUTH aecsTHYHbBIE APOOH?

— Kak cioxuTh necstuanbie 1poou?



— Kak BbIuecTb ecsITHIHbIC TPOOH?
2. 3akpeniieHue u3yueHHoro marepuaJja (30 MuHyT).

— Tenepp Azemnia roToB mMOMOYb HaM 3aKpeNUTh 3HAHUS MO TeMe «CIO0KEeHHE U
BBEIYUTAHKE ACCITUIHBIX Ap00Oein». Hall moMOIHNK TPUTOTOBIMII 1711 BAC HECKOJIBKO
3amanuid. [laBaiite e He OyJileM oropyarh €ro u pemum ux Bce! Takke HEKOTOphIe

pebsita OyayT pemath AJCNTUHBI MHIWBUTy ATbHBIC KAPTOYKH.

Yuumenwv pazoaem unousuodyanvHvle Kapmoyku (npunodxcerue 1) 5 yuenuxam.
Yyawuecs pewarom smu kapmouku Ha aucmoykax u coarom yyumenio. OcmaibHbie

pabomarom emecme ¢ yyumenem.
— Urak, 3amanne Nel mpeacraBieHo Ha cliaiije.

CoJziepykaHue ciiaiia:

CpaBHuTe apooHu.
18,44 u 18,404
92,05 u 91,005
41,033 u 41, 33
12,983 u 12, 98
15,12 m 15,102

41,012 u 41, 12

Ooun yuenux pewiaem OAHHbIU HOMED Y OOCKU C KOMMEHmapuem, 0CmanibHole

pewiaiom 6 mempaosix.

— Xopomo. [Tepexoaum k 3aganuto No2. Aseiia pa3MeCcTH 3a1aHUE Ha Caije.

CoJiepykanue ciaina:

[TocTaBbTe 3amTyI0 TaK, 4TOOBI PABEHCTBO ObLIO BEPHBIM.
a) 104 + 116 =11,56;

6) 42 + 17 =212;



B) 63 — 27 = 603;
r)43 - 19 = 411.

ea yuenuxa pabomarom 3a 3akpvimvimu dockamu. Ocmanvhvie yuauuecs
pabomarom y cebs 6 mempaodsx. llocne pewenus O0aHHO20 HOMEPA, VYEHUKU
OMKPLIBAIOM OOCKU U KIACC Npogepsiem pabomy, uujem OuuOKU, NPoGepsitom

NPABUILHOCb CBOUX OMBEMOB.
— Momnoausl. Cagurecs.

— Pebsra! Korna Ham momMouHuK Asiemia cCOCTaBisul JUIsl HAC 3a/aHus, K HEMY
npuiien Bunnu I[lyx m pacckaszan cBoro Oexy. Jlasaiite momoxeM Bunau I[lyxy

CIPAaBUTKCSA ¢ ero npobiemoii. Bot uto pacckazan Bunnu Ilyx:

CoJziepykaHue ciiaiia:

«Y Hac 6ena. [lomorute Ham, mokanyicra, CIpaBUThCS ¢ HEro. J[e710 B TOM, UTO MBI,
T.¢ — Bunnu Ilyx, Ocnuk Ma u [1stavok pemmnu y3HaTe cBoi Bec. Ho Hamm Becsl
10 20 Kr okazanuch ciioMaHHbIMHU. [l03TOMY s B3sJ1 Jpyrue BEChl M B3BECHJICH,
cHayana ¢ [Iataukom: nonyumiiocs 22,4 kr; 3ateM ¢ OCIMKOM, TOTYyYUIOCh 23,5 KT
a 3aTe€M MbI B3BECHJIUCh BCE BMECTE U NOIy4Yuiu 26,7 kr. Ho Bce paBHO MbI Tak U HE

y3Haiu cBou Bec. CKaXnTe HaM, CKOJIBKO JK€ KaXKIbI U3 HAC BECUT?»

Ooun yuenux pewiaem OAHHbIU HOMED Y OOCKU C KOMMEHmMapuem, OCMaibHbule

pewarom 6 mempaosix.
Pewenue:

1) 26,7-22,4= 4,3 (xr) — Becut Ociuk
2) 26,7-23,5= 3,2 (xr) — Becut IlaTadok
3) 22,4-3,2 = 19,2 (kr) — Becut Bunnu [Tyx

OtBet: Bunnu Ilyx — 19,2 kr, [Istadok — 3,2 kr, Ociouk HMa — 4,3 kr.



— Momnomiel, pedsta! [Tomornu Bunnu Ilyxy pemuts ero mpobiemy. [laBaiite ¢
BAMH TMOWAEM JajblI€ W MOCMOTPUM, KaKHE €IIe 3aJaHdsl NOATOTOBWJ ISl HAC

Anerna.
— JlaHHOE 3a/1aHNe KaKIbIi BBITIOTHSET y ce0sl B TETPaIH.

ConaepkaHue ciaanga:

Berauciure:

a) 5,007+29,16+(25,1 — 12,08);
0) 17,3+41,001-(12,0+16,07);
B) (141 — 61,005)+(56,1+81,01).

— Bce pemmunu npumepsi? Tenepp MeHsieMCA TETPAAsIMA C COCEIOM MO MapTe U

CTaBHUM «1t» H «-» OKOJIO OTBETOB.

Yuumenv ouxmyem npasunvHvie omeemuvl. Yuenuku npoeepsiom mempaos

coceda no napme.

— BosBpamaiite TeTpaaps coceny. ECTh 11 B Ki1acce Te, y KOro BCE€ OTBEThHI BEPHbIE?

A y Koro ojiHa omuoka?
— Anema! Ecth nu emie 3aganusa? Jla! Y Anemu ecth K BaMm 3aja4a.

CoJiepykaHue ciainia:

Paccrosiune mexay ropogamu 184 km. M3 HUX HaBCTpeuy ApPYyT APYry BbIEXaju JBa
Besiocuneaucra. Onud mpoesxaer B yac 11, 2 kM, a Bropoit — 10,6 kM. Yepes

CKOJIBKO YaCOB OHU BCTPETATCSA?

Ooun YUY€HUK peutaem OaHHbLU HOoMeED Y 00CKU C KOMMeHmapuem, ocmajlbHbvle

pewiaiom 6 mempaosix.
— Xopomuio.

Conaepkanue ciaanga:




Ha cnaiine BbicBeUMBaeTCs MOMOIIHUK AJienia, KOTOPbIM XBaJUT JETE 3a

MpOJIeTIaHHY0 paOO0Ty U MPOIIAETCS ¢ pedsTamu:
«Cmacu60 3a momonis! Ber monomiier! JIo ckopoit BeTpeun!»

I11. Utor ypoka (3 MUHYTBI).

Peduiekcusi: Uemy ObLT MOCBSIIEH 3TOT Ypok? OCTamuch M KaKUe-TO BOMPOCHI 110

pelIeHuto 3a1a4?

OlLieHMBaHUE IEATEIbHOCTH YYEHUKOB — OYPOUHBINA Oasl.

JlomaiiHee 3ajaHWe: COCTaBUTh KPOCCBOpPA MO0 Teme «JlecsiTuunbie IpoOun»,

MPUAYMaTh OJTHO YPaBHEHHUE C JIECATUYHBIMU JPOOSIMH U PEIIUTH €ro (He MeHee 3
JEUCTBUM), COCTaBUTh YCJIOBHE 3aJa4d C JECATUYHBIMH JIPOOSIMU U paclucaTh

pelnieHue.

Ilpunosxcenue 1

Hnoueguoyanvnvie Kapmouku no meme
«Cnoscenue u goluumanue 0eCAMUYHBIX Opodeil)
Nel Beruncnure:
1) 1,2488 + 3,7512;
2) 48,5363 - 4,494,
3) 51,0277 - 49,2277,
4) 6,5133 + 91;
5) 65 - 42,759;
6) 449,256 - 0;
7) 41,508 - 1,508;

8) 13,128 + 32,211.



No2 V3HaiiTe BBICOTY NTHULIBI U BBIPA3UTE MOTYUYEHHBIN pe3yJbTaT B METpax:

0,32m+ 41Mm 8cMm+7cM=



